Happy Valentine’s Day!  I hope everyone is staying warm and healthy with all this different weather we are experiencing.

Valentine’s Day is the focus of this month’s “English board”. I show the students a few of the differences between Japan and the US.  Some are only about Valentine’s Day for young people.  In addition, I made a survey about Hatsumode last month and I am continuing this month.  I want to know what day each student did it.  There is a marker and stickers for them to write the day (1st, 2nd, 3rd, etc).  They can also write their name if they want to.

Thanks to everyone who has already put a sticker on it!

ハッピーバレンタインデー！ さまざまな天候が続いていますが、皆さんが暖かく健康に過ごしていただけることを願っています。

今月の「イングリッシュ・ボード」はバレンタインデーがテーマです。 
私は生徒のみなさんに日本とアメリカの違いをいくつか示します。若者向けのバレンタインデーのみに関するものもあります。 また、先月は初詣に関するアンケートを実施し、今月も継続しています。生徒のみなさんが何日に初詣に行ったのか知りたいです。マーカーとステッカーがあるので、その日（1日、2日、3日など）を書くことができます。みなさんは必要に応じて、自分の名前を書くこともできます。

[bookmark: _GoBack]すでにステッカーを貼っていただいている皆さん、ありがとうございます！
